

ОПРЕДЕЛЕНИЕ
об исправлении опечатки в определении о продлении срока и отложении
рассмотрения дела № 4-14.55-544/00-24-16
об административном правонарушении

«02» июня 2016 г.

г. Москва

Я, заместитель начальника Юридического управления в сфере ГОЗ ФАС России, Стуканов Денис Владимирович,

УСТАНОВИЛ:

При вынесении определения о продлении срока и об отложении рассмотрения дела № 4-14.55-544/00-24-16 об административном правонарушении в отношении <...> была указана неверная дата рассмотрения, а также номер дела об административном правонарушении.

Поскольку данные опечатки являются технической ошибкой, считаю необходимым внести исправления в постановление о назначении административного наказания по делу № 4-14.55-544/00-24-16 об административном правонарушении, руководствуясь статьей 29.12.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях,

ОПРЕДЕЛИЛ:

В постановлении о назначении административного наказания по делу № 4-14.55-544/00-24-16 об административном правонарушении дату рассмотрения дела «13» июня 2016 г. читать как «14» июня 2016 г., а также номер дела № 4-14.55-523/00-24-16 заменить на № 4-14.55-544/00-24-16.

